



О рабочем визите Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина во Владимирскую область

09 июля 2012 года Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин посетил Владимирскую область с рабочим визитом. По пути следования Председатель Следственного Комитета России посетил место трагической гибели 5-летнего Богдана Прахова в Петушинском районе, совместно с руководителем следственного управления по Владимирской области он осмотрел место преступления. Затем в здании следственного управления А.И. Бастрыкин провел оперативное совещание об организации и результатах расследования уголовного дела по факту убийства малолетнего ребенка, которое прошло в закрытом режиме. В совещании приняли участие руководители управлений центральных аппаратов Следственного комитета, МВД России, правоохранительных органов Владимирской области, сотрудники регионального следственного управления. На совещании отмечено, что в ходе расследования уголовного дела допрошены свыше двух тысяч мужчин, проводятся криминалистические, дактилоскопические, трасологические, генетические, медицинские, биологические экспертизы, для сравнительного исследования в Главное Управление криминалистики Следственного комитета России направлено более 2 тысяч биологических образцов, в рамках разработанных более 10 версий совершения убийства грамотно проводятся оперативно-розыскные мероприятия. Бастрыкин А.И. оценил организацию работы, особо отметив высокий уровень взаимодействия силовых структур, дал ряд поручений следственно-оперативной группе, направленных на раскрытие особо тяжкого преступления. Затем Председатель СК России провел прием граждан в городе Александрове в здании администрации района. По объявленной предварительной записи на прием приехали 20 жителей Владимирской области. По указанию Председателя СК России обеспечен прием всех граждан, изъявивших желание встретиться с сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета. На приеме, длившемся с 14 часов 30 минут до 20 часов 40 минут, лично Бастрыкиным А.И. были приняты 17 человек. Кроме того, сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета принято также 17 человек. Жалобы, поступившие в ходе личного приема, касались различных вопросов, в том числе работы следственных органов СК России по Владимирской области, законности вынесенных судебных решений, а также действий сотрудников органов внутренних дел региона. Вместе с тем, большинство граждан жаловались на различные социально-бытовые проблемы. Ход рассмотрения всех принятых жалоб взят Председателем Следственного комитета на личный контроль. Общение с гражданами прошло в доброжелательной, конструктивной обстановке. В завершении визита Председатель СК России поблагодарил сотрудников следственного управления и администрации Александровского района за организацию личного приема граждан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

10 Июля 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/725300>